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1 40% 50% 10% 44% 56% 0%

2 10% 90% 0% 33% 56% 11%

3 40% 60% 0% 33% 56% 11%

4 20% 60% 20% 22% 44% 33%

5 60% 40% 0% 56% 33% 11%

6 40% 40% 20% 56% 44% 0%

7 90% 10% 0% 78% 22% 0%

8 40% 30% 30% 33% 56% 11%

9 60% 40% 0% 44% 44% 11%

10 80% 20% 0% 44% 56% 0%

11 40% 60% 0% 33% 67% 0%

12 60% 40% 0% 67% 33% 0%

13 90% 10% 0% 89% 11% 0%

友達に思ったことが言える。

R３　児童アンケートの集計 7　　月 １２　　月

 質　　　　　　問

学校は、楽しい。

学校の勉強は、よくわかる。

家や学校でよくあいさつをしている。

自分の考えを，他の人に説明したり，表現したりすることができる。

道徳の時間が好きである。

運動をしたり、外で遊んだりすることが好きである。

仲のよい友達がいる。

学校や登下校では、けがや交通事故をしないように気をつけている。

掃除や当番の仕事をがんばっている。

学校や学級のきまりを守っている。

先生は困っているときに相談にのってくれる。

先生はよかったことやがんばったことをほめてくれる。


